

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктория

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 19.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3158/answer/3159>



Заключение врача

Уважаемая Виктория! Уреаплазма - относится к урогенитальной инфекции, к ИППП (инфекции, передающиеся половым путем). Уреаплазмоз может протекать абсолютно бессимптомно. Очень важно обнаружить и вылечить его именно до беременности, т. к. уреаплазмы вызывают бесплодие, невынашивание беременности, мертворождение и т. д. Уреаплазмы действительно очень трудно лечатся, иногда приходится проводить повторные курсы. На эффективность лечения могли повлиять следующие факторы: лечение с мужем Вы должны были проводить одновременно, причем во время лечения не рекомендуется жить половой жизнью (даже презерватив не дает 100% гарантии), контрольный анализ сдается через 1 месяц после окончания курса антибиотикотерапии. Вам сейчас надо выждать около 1 месяца, сдать повторный анализ и провести повторный курс лечения. Обычно, курс лечения урогенитальной инфекции длится около 1 месяца. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)